NPAMAA

YPABHEHUE NPAMON 3AYTO OTBEYAET & 3AYTO OTBEYAET b
y=kx+b k oTBeuaeT 3a HaKNOH NPAMOI b oTBeyaeT 3a KOOPANHATY NepeceyeHns Ocu y
y = kx k=tga
y=>b
YPABHEHUE MAPABOJIbI 3AYTO OTBEYAET o 3AYTO OTBEYAET ¢ BEPLLIMHA NAPABONDI
y=ax?>+bx+c @ 0TBEUaeT 3a HanpaB/ieHne BETBEN ¢ 0TBeUaeT 32 KOOPAMHATY _~b
y = ax? + bx nepeceyeHuns ocn y %0 = 2
y=ax’+c¢
y = ax?
a>0
a<o0

CIABUI BNIEBO CABUI BNPABO CABUI BBEPX CABUI BHU3
y = (x+ 1)? y = (x — 2)? y=x%+1 y=x%-2

YPABHEHUE FTMNEPBONbI 3A YTO OTBEYAET k&
Y= k k oTBeuaeT 3a pacnonoxeHue BeTBel rMNepOObl B pasHbIX YETBEPTAX

k>0 k<O
CABUI BNEBO CABUT BNPABO CABUI BBEPX CABUI BHU3
B B W 1

YT ¥ YT =2 Y= Y=

TN




OYHKLMUA KOPHA

YPABHEHWE KOPHA KAK MEHAIETCA FPAOUK NPH USMEHEHMH
y = kvx y =05vx y=+x y=2Vx
NOKASATE/IbHAA OYHKLIUA
YPABHEHWE OYHKLIUH KAK MEHAIETCA TPAOWK NPH U3MEHEHHUH o
y=a* y =0,5* y =2* y = 4%
CABHI BNIEBO CABUI BIPABO CIABUTI BBEPX CABUI BHU3
y = 2%*1 y =2*1 y=2*+1 y=2%-1
JNIOTAPUOMMYECKAA OYHKLUA
YPABHEHWE OYHKLUH KAK MEHAIETCA TPAOWK NPH UBMEHEHUH o
y =log,x y =logosx y = log, x y =log,x
COBWI BNEBO CIIBUI BNPABO CIIBUT BBEPX CIIBUI BHH3
y =log,(x + 1) y =log,(x — 1) y=log,x+1 y=log,x—1
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OYHKLHA CHHYCA

YPABHEHME OYHKLUK

KAK MEHAETCA FTPAOUK NP USMEHEHUH

y=asinx+b

y =0,5sinx y =sinx y = 2sinx
KAK MEHAETCA TPAOUK NP USMEHEHHH b
y=sinx—1 y=sinx+1 y =sinx + 2
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OYHKLUUA KOCUHYCA

YPABHEHME OYHKLUK

KAK MEHAETCA FTPAOUK NPH UBMEHEHUH

y=acosx+b

y =0,5cosx

Y = coSx

y =2cosx
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KAK MEHAETCA FPAOUK NPH U3MEHEHMH

b

y=cosx—1

y=cosx+1

O

y =cosx + 2

\/

OYHKLNA TAHTEHCA
YPABHEHHUE OYHKLIHK KAK MEHAETCA TPAOUK NPY USMEHEHHUH b
y=atgx+b y=tgx—1 y =tgx y=tgx+1




